

致財經版編輯

請即時發佈

力豐(集團)有限公司公佈 2016 年中期業績

- 2016 年上半年銷售額上升 16.2% 至 394,735,000 港元 (2015 年上半年：339,731,000 港元)
- 2016 年上半年本公司擁有人應佔溢利上升 17.5% 至 15,478,000 港元 (2015 年上半年：13,175,000 港元)
- 建議派發中期股息每股普通股 3.5 港仙 (2015 年中期股息為每股普通股 3.5 港仙)

(香港, 2016 年 8 月 19 日) 主要從事銷售先進生產設備及精密工具的力豐(集團)有限公司(「力豐」或「集團」)(股票編號: 387) 今天公佈截止 2016 年 6 月 30 日止中期業績。集團銷售額為 394,735,000 港元, 而去年同期則為 339,731,000 港元, 增加 16.2%。本公司擁有人應佔溢利為 15,478,000 港元, 而去年同期則為 13,175,000 港元, 上升 17.5%。

每股基本盈利為 6.92 港仙, 而去年同期則為 5.93 港仙, 增加 16.7%。

董事建議派發中期股息每股普通股 3.5 港仙 (2015 年中期股息亦為每股普通股 3.5 港仙)。

2016 年上半年, 中國經濟和經營狀況並不明朗。然而, 集團之銷售額與去年同期相比仍有合理的增長。銷售額增長的主因是來自數位主要客戶的訂單, 反映集團過去數年於主要客戶管理之成果。

汽車和手機行業持續成為集團的主要客戶群。其他行業包括: 升降機及電梯、金屬部件加工、家電及通訊設備亦是集團於 2016 年上半年之重要客戶群。

2016 年上半年, 聯營公司 Mitutoyo Leepoort Metrology Corporation 的業務比預期略低。然而自 2016 年年中, 其業務已有回升的跡象。日元強勁造成的匯率差額, 嚴重影響該公司上半年的純利。合營廠房普瑪寶鈹金設備(蘇州)有限公司在 2016 年 6 月底已達到收支平衡。另外一間聯營公司 OPS Ingersoll Funkenerosion GmbH 的業務持續有優秀的表現, 其於歐洲及美國市場之業務均非常成功。

力豐(集團)有限公司主席兼董事總經理李修良先生表示：“集團的業務亦面對日元轉強及人民幣轉弱的衝擊，影響客戶對設備的需求。其他供應商在價格的競爭方面亦異常激烈。2016年上半年，集團的經營溢利達到13,648,000港元，為去年同期2倍有多（去年同期之經營溢利為5,085,000港元）。因此，集團於2016年上半年的表現實屬理想。”

李先生表示：“集團預計2016年下半年的業務將極具挑戰性。集團將會繼續物色新產品的業務機會及尋求與供應商之合作。我們深信集團有能力在2016年年底在財務表現上比2015年的成績更為理想。”

有關力豐

力豐於1967年成立，主要從事機床及相關產品，以及電子生產設備的貿易及安裝。多年來一直與全球著名的供應商建立穩固關係，提供一系列廣泛的產品及增值服務。力豐的宗旨是不斷引入先進的機械設備及技術，為客戶提供最優質的服務。

- 完 -

媒體查詢，請聯絡力豐機械有限公司：

周錦菁 (852) 2494 1724

opheliachow@leeport.com.hk

顏小玲 (852) 2494 1737

capperngan@leeport.com.hk